

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, aluminium lövőtárgy és géprész, melyet TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT

Telefon 265. Tiringert műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon 265.

Készít: mű-, épület- és vasszerkezeti munkákat, autót-, motor-, gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket.

egyeseket följelentgetnek a minisztériumokhoz, hogy minél több legyen a B. listára helyezett, különben derék és munkás tisztviselő, hogy aztán a saját embereiket protezzálják a megapaszott tisztviselők helyére.

A Fekete lovások irtóznak a liberálisoktól, de ha egyszer meg fog változni a világ és a színtér, biztosra vehető, hogy ők lesznek az elsők, akik új köpenyben a liberális mezőnyökre is sietve belovagolnak. Csak hogy akkor talán nekünk is lesz megunkhoz való eszünk. Leírjuk a mezt, a vértet, a lárvát és elküldjük őket az ugynevezett balfeleknek.

A megélhetés nehézségei

nyomoztatón suttjánk a társadalmat legtöbb rétegét. Bizonyos, hogy ezeknek nagyobb hasznát hozó vagyona, vagy kiváltságos keresete nincsen, csak a legapróbb kereséssel beosztás és igénycsökkentés mellett tud úgy, ahogy megélni. A fix fizetésnek pedig még a mai megélhetés átlagos mértékének is messze alatta maradnak a juttatásokkal, mely a mai drágaság arányához képest teljesen eltorpít. De a miniszternek is vannak fokozatai: a fix fizetésük között is vannak fokozatok aszerint, hogy kinek kisebb a fizetése.

A közisztviselőket sinésenek érdemük szerint fizelve, sokat panaszkodnak a jogai, a magánisztviselőket is. De a csekély fizetésük létrájának legalább a felét, ott, ahol a havi fizetésből jóformán alig egy pár napig lehet megélni: a kereskedelmi alkalmazottak általánosan Ma, amikor egy cipő 8-10000 korona s egy kiő kenyérről 160 koronát fizetünk; 3000 koronás havi fizetésért dolgozó kereskedelmi alkalmazottak is általában a pult mellett, ahol egész napi fáradságos munkájukat szolgálják ki a 8000 koronás helyett, vagy az 5200 koronás kukort. Szézzel a fizetésért pontosnak kell lenni és lelkimatematikusnak, egész nap talpon kell lenni, kell rendelkezni kellő intelligenciával a vásárló közönséggel való érintkezésre, szakudással az üzleti forgalom lebonyolítására s meg jó ruhában is kell jáni, mert amelyik kereskedő alkalmazás kopott, szakadozó vagy foltos ruhájú segédet az üzletben? Nem írta, komoly velőséggel ez, amit itt leírunk: a kereskedelmi alkalmazottak felének a fizetése alul marad a havi 5000 koronán, ami ma egy közönséges férfitápláló ára. A 3-4000 koronás fizetésük mellett fehér galambként jelentkezik egy pár nagyobb fizetés, ami azonban még mindig éhber számba megy.

Nem jól van ez így s ezektől kivételként segíteni kell, — elvégre aki igénybe veszi egy másik ember állandó, minden munkáját elfoglaló munkáját, az gondoskodjék is annak olyan honorálásáról, mely a mai drága életnek legalább a léte minimumát megüli. Imerve a mi derék kereskedőcsaládunk méltányos gondolkodását s belátását, remélni lehet, hogy ez a kérdés is, mely éppen most politikai tárgyként szolgál, közmegelegedésre nyer elintézési. A kereskedők is be fogják látni, hogy üzleti tisztaság jövedelmüknek aránytalanul nagyobb részét fordították egykor az alkalmazottak dotalására, mint ma s ha még emeljük a fizetéseket, akkor is messze maradnak a békebeli személyzet kiadások mértékétől s viszont az alkalmazottak is tekintették irányadóknak azokat a leszállított igényeket, melyek — sajnos — ökszerű folyamánai a mai ádárban gazdasági helyzetek. Ha így lesz, akkor könnyű lesz a megéltetés és ezután a téma után is mindkét fél megelégedésére lehet majd pontot tenni. Csak az a kérdés, hogy a drágaság növekedése után mikor tehetünk már pontot. V.

Elkészült a pályaudvar terve és költségvetése.

— 130 millióba körül az építkezés. —

Az új pályaudvar elkészítésének ügye ismét előtérbe került. Mint ismeretes, a nyár folyamán egyik rendkívül közgyűlés elvben úgy határozott, hogy az indóház építési költségét hajlandó a város viselni abban az esetben, ha azt a Rákóczi uti tanyáiba építik s az építkezési költségekbe beemlík a jelenlegi indóház értékét. Egyben kérte a közgyűlés a Műv. igazgatóságát és a kereskedelmi minisztériumot, hogy az építkezés tervét és a költségvetését készíttesse el s ezután fog végérvényesen dönteni a város.

A kereskedelmi minisztérium a most megérkezett a terv, amely teljesen a közgyűlés kívánása szerint készült. A költségvetés szerint az építkezés 130 millió koronába kerül, amelyre esőkkénti fog a régi pályaudvar értéke.

A terv és a költségvetés most a városi tanács előtt van, amely beható tárgyalás után megleszi javaslatát a pénzügyi bizottságnak. Előreláthatólag csak a márciusi közgyűlés elé kerülhet az ügy.

Vita az iptartótvény revíziójáról.

A fővárosban most tanácskoznak az iptartótvény végrehajtásáról. A kereskedelmi minisztériumban őss elhívott értekezlet tegnap a végrehajtási utasítás azon rendelkezésével foglalkozott, mely szerint az ipar engedély kiadása előtt a felnek igazságonia kell megbízhatóságát.

Soltész Adolf, az Iparegylet igazgatója azt javasolta, hogy az elsőfokú ipar hatóság cselekvés elutasító végzését minden alkalommal részletesen indokolja meg, mert a kérvényező ki lehet téve a hatóság önkényes elbírálásának. Ez azért szükséges, hogy az elutasított fél meg tudja feleltetni a végzést.

A rendelet képtelenségét kívánja kötni az állattkereskedelmi, amelyet a törvény eredetileg nem költött képtelenséghez. Müller Antal fővárosi bizottsági tag helyesli a rendeletet, mert úgy véli, hogy ezzel az intézkedéssel le lehet majd szorítani az árakat, mert így megbízható kezébe fog kerülni az állattkereskedelelem.

Ezzel szemben a kereskedelmi érdekeltségek képviselői már elvi szempontból is kifogásolták a rendelkezést, mert ha az állattkereskedelmet képtelenséghez kötik, akkor később bekövetkezhet az is, hogy más kereskedelmi foglalkozások is képtelenséghez kötnék, ami pedig beláthatatlan következményekkel járhat. Ez az intézkedés az állattkereskedelemet kórénnek megszorítása, nem vezethet különben sem egyébhez, mint a kártételhez, ami lényegesen csökkentené a versenyt és ezáltal nem hogy csökkennének az árak, hanem még inkább még emelkednének.

Az üzlethelyiségek külső megjelölésénél a Baross Szövetség képviselője azt kívánta, hogy ténylegessen ki a cégtáblán az üzlet természetét is, például kereskedés, ipari üzem, raktár, vagy közvetítő iroda, mert a mostani cégtáblákon sok esetben nem lehet eligazodni.

A vendéglők, kávéházak és korcsmákra vonatkozó szakaszról a felszólalók véleményen egyértelműen azt kívánják, hogy a café restauranatok kialakítását ne akadályozzák. A tervezet szerint ugyanis azokban a kávéházakban, amelyekben vendéglők kizsoltatás is van, az üzemet ketté kellene osztani, külön kávéházi és vendéglői konyhát kellene berendezni. A felszólalóknak az volt a kívánságuk, hogy a mai állapot

maradjon meg. A vendéglők és korcsma elnevezés elhatárolásánál többen felszólaltak. A tervezet szerint vendéglőknek az az üzem tekintendő, ahol hideg és meleg ételeket a korcsmák üzemkörét meghaladó mértékben szolgáltatnak ki. Ezzel szemben a vendéglősöknek az a kívánása, hogy vendéglőknek tekintés az az üzemet, ahol hideg és meleg ételeket készítenek és kiszolgáltatnak, korcsmáknak pedig azt, ahol hideg ételeket szolgáltatnak, de ételeket nem készítenek.

Az anketát ma folytatják.

Nemesített búzát és burgonyát kapnak a gazdák.

A földmívelési ügyi minisztérium az elmúlt gazdasági évben kísérletet tett, hogy nemesített vetőmag kiosztásával a búzatermést fokozza. A kísérlet nagyszerű eredménnyel járt. Ezt az akciókat a tavaszi vetésnél is folytatja a kormány. Azok a gazdák, akik az ősszel nem vetettek, — főleg a vidékeken állt a szőlők birtokosai — tavaszra olyan nemesített vetőmagot kapnak, amely még nyárra meghozza a termését. A nemesített vetőmagért a gazdák a termés után ugyanannyi közönséges búzát tartoznak visszaszolgáltatni a kormánynak.

Hasonló intézkedések vannak folyamatban a burgonyatermés följavítása érdekében is. A kormány reméli, hogy ezzel burgonyatermésünkkel két évben belül teljesen megjavítja és a harmadik évben már igen lényeges kivételre is lesz kitévés.

EGRŐS
GAMOTOR
TELJELÉS
SELINÁÉRT

KEHEZ
6 m (100 kg.)
UJRÓT.)
100 HOSZ
SZARVA 120
T.
(A 250 KILÓ)
CBAN

VÁROS

A kiserületi gát javítása. A kiserületi gát javítási munkálatait újból megkezdtek s ha az időjárás meg nem akadályozza, 8-10 napon belül teljesen befejezik.

HIREK

— **Adomány.** A Keszeméti Takarékpénztár Egyesület 1000—1000 koronát adományozott a Nemzeti Szövetségnek és a KTE-nek.

— **Halálozás.** Részvétel értesülünk, hogy Szabó Balázs ref. vallású gazdálkodó folyó hó 14-én délután 75 ik évében elhunyt. Temetése 16-án, pénteken délután 2 órakor lesz a Fehér utca 24. szám alatti gyász háztól.

— **KTE közgyűlése.** Folyó hó 18-án, vasárnap délután 3 órakor tartja a KTE az évi rendes tisztújító közgyűlést a Royal szálloda éttermében. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Jegyzőkönyv felolvasása. Tiltáki jelentés. Beszámoló az egyesület múlt évi működéséről. Régi tisztikar felmentése. Új tisztikar megválasztása. Gazdasági bizottság megalkotása. Birkózó és atlétikai szakosztály felállítás, végül a folyó évi program megállapítása és az évi tagdíjak felmérésére a gazdasági bizottság javaslata. Ezután kérjük a KTE tagjait és barátait, hogy tekintettel a közgyűlés fontosságára, minél nagyobb számban jelenjenek meg. Elnökség.

— **A tanítócsigák földigénye.** A föld reform végrehajtásával megbízott bíróság elismerte a tanítócsigák földigényéhez való jogát s eddig már több helyen a többi földtelen igényelőkkel egyenlő elbírálás alá vette a földbirtokrendező bíróság a tanítókat is. A városi tanítócsigák igényeit is elismerik legalább egy 600 négyzetöléses ház helyre. Ha valamely községben a földbirtokrendező bíróság működését már befejezte volna, a kérelmet igényelőknek még mindig módjukban van igényürel bejelenteni, ha kérelmüket követlenül az ügyet intéző földbirtokrendező járáshíróhoz intézik.

— **Iparosok Lapja** címmel Szabó Sándor szerkesztésében hétfőnap indul meg Keszeméten, a helybeli és környéki iparosok érdekeinek kiápolására. A lap első, ma megjelent száma első helyén Szabó Sándor tartalmas bevezetőjébe hozza, hivatkozásban pedig az iparosokat érdeklő közleményeket közli. A lap előfizetési ára negyedévre 240 korona, egyes szám ára 20 korona.

— **A baromfikivétel beszünteték a megengedék a tojáskilvétel.** A közlekedési miniszter, mint értesülünk, a baromfikivételt még február hónapban be fogja szüntetni. Karácsony óta mintegy 100 vagon felett baromfi exportáltak, amelyek legnagyobb részét a kecskeméti és környékbeli városok piacain vásárolták össze a kereskedők. A tojáskilvétel március 1-től engedélyezi a közlekedésügyi tanács.

— **Megállapították a szőlővessző árát.** Az állami szőlőtelepeken termelt szőlővessző és szőlőhajtvány új eladási árát a közlekedési miniszter megállapította. Első osztályú sima vessző ezekenként 5000, második osztályú 2500 K. Első osztályú gyökeres vessző ezekenként 10000, második osztályú 5000 K. Európai fajtaú szőlővessző, első osztályú 6000, második osztályú 3000 K. Szőlőhajtvány gyökeres, fás és gyökeres zöldhajtvány darabonként 20, sima zöldhajtvány és szépséghibás gyökeres, fásajtvány darabonként 10 K.

— **Földbirtok az állami iskolák részére.** A város és közoktatásiügyi minisztériumból rendkívül érdekes rendelet érkezett. A rendeleiben a minisztérium értesítette az összes tanföldgyelőségeket, hogy az Országos Földbirtokrendező Bizottságot megkereste a vidéki iskolák föld birtokgyelének teljesítésére. A megkeresésben a kultuszminiszter rámutat arra, hogy az egyes községek elemi iskoláigazgatóinak régi kívánása volt, hogy az iskolák mezőgazdasági gyskorú területet kapjanak. A jelenlegi földbirtokrendezésnél az összes ilyen irányú kérelmet teljesíteni fogják és az iskolák is földet kapnak majd.

— **Kilencven korona a tej Budapest.** A fővárosi tejvállalatok vezetői, akik már hetek óta kérik az Országos Közponi Árvizsgáló Bizottságot a tej árának felmérésére, tegnap Prónay György báró közlekedési államtitkár előnkölésével és az érdekeltségek bevonásával értekezletet tartottak, melyen úgy döntöttek, hogy a tej árát tíz koronával megrágitják s így a legközelebb már a fővárosban nem nyolcvan, hanem kilencven korona lesz egy liter tej ára. Drágítási tárgyalások folynak az illetékes minisztériumokban a cukorgyártók részéről is és hír szerint ezek a tárgyalások is eredménytelődnek majd így a cukor ára is drágább lesz rövidesen.

— **Gazdasági vasutak az Alföldön.** Rövid időn belül alkalmasint megvalósul a magyar mezőgazdaság szempontjából igen nagyfontosságú terv: az Alföld gazdasági vasutakkal való behálózása. Teljesen készen állnak a Pest, Jász-Nagykun-Szolnok, Heves, Békés, Csanád és Csongrád megyékben építendő összesen mintegy 800 km. hosszú keskenyvágányú gazdasági vasutak tervét s együtt a vasutak felépítéséhez szükséges tőke legnagyobb része is. A vasut nem gőzmozdonyra, hanem elektromotorra lesz berendezve. A költségvetés buzávalutában készült. A vasut km-je a teljes felszereléssel együtt 600 q búzába kerül.

— **Elveszett eszlörölőkön délután** egy fehér-vörös tarka »Zsolik« névre hallgató kiskutya a IV. ker. Kasza-utca 1. számú háztól. Becsületlen megtaláló hozza a jelzett címre, hol illő jutalomban részesül.

— **Elbocsájtott erdélyi tisztviselők.** A Mof jelentti: A román belügyminiszter Kolozsvárról 30, Mrosvásárhelyről 70 városi, illetőleg közigazgatási tisztviselőt bocsájtott el szolgálatukból. Az elbocsájtás okául azt hozták fel, hogy a tisztviselők nem bírják sem a francia (?), sem a román nyelvet.

SZINHÁZ

Tóth Bálát, aki szombaton lépett fel, szép sikerrel aratta a Leányvásárban, az igazgatóság nem szerződtette.

Pörlik a kecskeméti primadonnát. Napokkal ezelőtt a Budapesti megjelenő »Szinházi Élete« című lap leközölte Ujházy Nusi, a kecskeméti színházról egyik kedvelt primadonnájának életnagyságu arcképét — a lap vezetőségénél. Az arckép csak a vidéki példányokban jelent meg ilyen jellegű helyen s az énekes arcképe a fővárosban előadásra kerülő számokban már az utolsó példánál került. Dicsőre ennek, — az élelmiszeri szerkesztőség a primadonnának nagyobb számlát prezentált kifizetés végett. Ujházy méltán bántotta az innohília eljárás és a közlés kifizetését megtagadta. Erőből — úgy halljuk — por lesz. (Ennyit a pesti félhívtalatos kritika, fénykép és reklám Szerk.)

Részvénytársaság alakul a szegedi színház megmentésére. A szegedi színház bizottság legutóbbi ülésén a bizottsági tagok a bíráló peregőléssel mondották el kritikájukat a szegedi színház vezetője ellen. A műsort, a szereposztást kifogásolva a bizottság, majd pedig arra mutat rá, hogy rövidesen a szegedi színház jelenlegi csekély publikumát is elhagyja a színház. Blough Károly pénzügyi bizottsági tag azt indokolta, hogy a színház élére egy művészi alapon álló részvénytársaságot kell állítani. Azí a javaslatot terjesztette a színházi bizottság élé, hogy tervet már a legközelebb a városi tanács és a közgyűlés elé kell terjesztetni. Palágyi a részvénytársasági megoldást őnmel fogadta és így remény van a terv megvalósulására.

Szinházi műsor:

Péntek: B) bérlet. *Élvált asszony.* Operett. Pásztor Ferike felléptével.
Szombat: A) bérlet. *Élvált asszony.* Operett. Pásztor Ferike felléptével.
Vasárnap délután: Bérletszűnet. *Leányvásár.*
Vasárnap este: Bérletszűnet. *Pacsirta.* Operett. Pásztor Ferike felléptével.
Péntek: Premierbérlet. *Stuart Mária.* Szomorújáték. Kedd: A) bérlet. *Stuart Mária.* Szomorújáték.
Szombat: B) bérlet. *A kis hadi.* Operett.
Csütörtök: Premierbérlet. *Aranymadár.* Operett.

MOZI.

Pénteki műsor szencziója: *Ferrante, Nápoly hóhéra, látványos történelmi film 7 felvonásban, Zigoto, mint leányszökelet, burleszkújdonás 2 felvonásban, Chaplin és a tornászvirsl, burleszk 1 felvonásban, Angol Híradó.* — Wengen minden fellépő jelentős eseménye a film művészetnek. Ferrante címszerepében egy kegyetlen, gyilkos zsanokot játszik, aki temetőbe és vérbe folyja egész Nápolyt. Ebben a végzőző, burleszkkel telítődőben nyílik egy fellépőben bűjös, ártatlan leány első szerelem és ez a szerelem a zsarnok halála lesz. A film nagy jelenetei, különösen egy ünnepi felvonulás és a közepes nagy városi komédiák felejthetetlen látványosságok. E háttérrel izgalmas film előtt a közönség két kedvenc burleszk-komikusa: Chaplin és Zigoto rendkívül mulatságos jelenetei jóízű kacagást váltanak ki a nézőből.

TELEFON

A Független Néppárt ma alakul meg. Az alakuláson résztvesznek Giesswein Sándor, Drózy Győző, Rupert Dezső, Dénes István, Hegymegi Kics Pál, Nagy Ernő, Horváth Zoltán, Cserti József és Lakó Imre nemzetgyűlési képviselők. Az új párt képviselőtagjai minden tekintetben szolidárisak Rassy Károllyal. — A Korányi Frigyes kinevezésével megüresedett komáromi kerületben gróf Klebelsberg Kuno lesz az egyesült párt jelöltje. A függetlenségi párt gróf Batthyányi Tivadart vagy Nagy Vincét jelölti fel. Fellép Fenyő Miksa is liberális, báró Collas Tibor pedig legitimista programmal. — A Szegedi AK labdarugó csapata Anconában 4:1 arányú győzelmet aratott. — A dán szociálisták tegnap nagy tüntést rendeztek a franciáknak a Ruhr-vidékre való betörése ellen. Az egyhangulag elfogadott határozati javaslat tiltakozik a békének a Ruhr-vidék megszállásával történő megsértése ellen, mert a ruhrvidéki akcióval megindult politika az európai országok amogy is rendkívül súlyos gazdasági életét megsemmisítéssel fenyegeti. — Krasszina: a Prágai Magyar Hírnap tudósítójának a következőket mondotta: »Oroszország Magyarország barátságban szeretne élni. A két országnak már csak a szomszédai miatt is igen sok közös érdeke van. Hiszen, hogy ha egy gazdasági kapcsolatot sikerül létrehozni, akkor a politikai közeledés is gyorsan lehetséges lesz a két ország között«.

TÖZSDE

Terménytőzsde hivatalos árfolyamai:

Buza 76 kg-os, tiszavidéki	12.900—13.000
pestvidéki és dunántúli	12.800—12.900
78 kg-os tiszavidéki	—
pestvidéki és dunántúli	8000—8200
takarmanypápa	8500—8700
sörépi	7800—8000
zab	8000—8200
repce	14000—15.500
köles	8500—9000
körpe	5050—5100
lengyel	7600—7900

A devizaközpont hivatalos árfolyamai:

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	9900.—
Angol font	12325.—12625.—
Dollár	2060.—2735.—
Francia frank	163.—173.—
Svájci frank	495.—515.—
Német márká	0.04.—0.10.—
Lengyel márká	0.0750.—0.0850
Román lei	12.50—13.50
Csehi korona	78.50—82.50
Szerb dinár	24.50—26.50
Olasz lira	127.50—133.50
Osztrák korona	6.037—0.039

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 0.20, Berlin 2.35, New York 532 1/4, London 24.97, Páris 31.97 1/4, Milanó 25.40, Prága 15.75, Zágráb —, Varsó 1.03, Bécs 0.0074 1/2, Osztrák bélyegzett 0.0075, Szófia 2.95, Bukarest —, Belgrád 5.30, Hollandia —.

Laptulajdonos és kiadó
az Elő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda
Részvénytársaság.

ABLAK GITT,

OLAJOK, KENŐCS ÉS GÉP ZSIROK, BORFESTÉK ÉS LAKKOK MINDEN MENNYISÉGBEN A LEGOLCSÓBB :: ÁRON SZEREZHETI-BÉ ::

BÓDOGH
PESTÉKTRAKTÁRA NAGYKÖRÖSI U. 11.

Eladó és haszonbérbeadó föld.

A pákai állomás mellett 3 vagy 4 hold szántóföld örök áron eladó. Ugyanott 70 holdas tanya és tirtok Szent Mihály naptól haszonbérbe kiadó. Cim a kiadóba. 51

Nagy

borospince kiadó

Csáky-utca 14. szám alatt.

Nagy

Arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és aranypénzekért mindenkinél magasabb napi árat fizet

PÁSZTOR PÁL

órák és ékezetész, Arany János u. 8. ahol arany-, ezüst- és óra-javítások, vésnöki munkák olcsón és precízen eszközöttek. Ora-, arany- és ezüst tárgyakban állandó raktár.

Eladó: Törökföldön 3 kupszár, Városföldön 4 kupszár és egy jó igazs. Értkezni lehet Mária utca 20 szám alatt a tulajdonossal. 79

Kecskemét th. város

CIM ÉS NÉVTÁRRÁ

kapható

RESZVÉNYNYOMDA
III. ker., Arany János utca 8 szám.

Ára 150 korona.

Felsőkereskedelmit végzett, több évi gyakorlattal bíró fiatal ember, aki a könyvelésben, a levelezésben kellő jártassággal bír és per-fel-gyorsító azonnali belépésre alkalmazási keres, esetleg titkári állást is elvállal. Cim a kiadóhivatkozásban.

Wollmann féle egészséges étkezési BURGONYA

hármely mennyiségben kapható a DUNATISZAKÖZI SZÖVETKEZETI ÁRUFORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSÁG Kecskemét, Kufaly utca 6 szám.

Zöltség-és baromfikertész keresek.

Szőlőgazdálkodásra alkalmas érettrágya eladó. FISPÁN cégnél. Kispka utca 12

Háromszobás lakásom elcserelelném

központon lévő kétszobásúval. Értkezni lehet dr. Adorján Imre ügyvédnél.

Megszűnt a gyufadrágaság

ha egy kiváló rendszerű gyújtószerszámot használunk, melynel a használati költség 20-szor kevesebb mint a régi gyufánál.

Gyári raktár: **KELLERMANN**

villanyszerelési- és csillárüzletében, ahol finom benzín és tisztító állandóan kapható

Telefon: 67. Kath. bérház. Telefon: 67.

Állandó nagy raktár mindennemű fűszer-, csemege- és lőszerekben

Gyenes S. és Fiai utóda cégnél. 5622

Egy 18-20 éves fiatalember, aki esetleg kereskedelmit végzett, kitűnően tud számolni és írni jó írással és kosztal felvétetik, LEITNER SÁNDOR borbizományosnál Nyil-utca 7. sz. alatt.

Vizmentes

borseprót

minden mennyiségben veszek. V., Vazbetyán utca 22.

Kecskemét th. város polgármesterétől. ad. 937.1923.

Pályázati hirdetésény

A th. bizottsági közgyűlés 19. kgy.1923. számú határozatával nyert felhatalmazás alapján a városi zálogintézetnél lemondás folytán megüresedett ékszerbecézői állásra pályázatot hirdetek. Az állás a XI. fizetési osztálynak megfelelő illetményekkel és a rendeltetleg meghatározott háborús, drágasági stb. segélyekkel van egybekötve. A pályázók feddhetetlen előéletüket, eddigi foglalkozásukat és szakképzésüket okmányokkal tartoznak igazolni. Miután pedig a zálogintézeti szabályrendelet szerint az állást betöltő egyén biztosítottak tartozik lenni, a pályázók a pályázati kérvényekben nyilatkozni tartoznak az iránt, hogy mily összegű biztosítékot hajlandó letétbe helyezni. A kellőleg felszerelt pályázati kérvényeket f. évi február hó 26-án déli 12 óráig kell beadni a város központi iktatóhivatokába. Kecskemét, 1923. február 10-én. Zimay s. k., polgármester.

Győződjön meg,

hogy arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és aranypénzekért legtöbbet fizetek

Gyenes László

Órák és órsz. rész Arany János utca 7.

MAKULATURA

nagyban és kicsinyben kapható **RÉSZVÉNYNYOMDA** Arany János utca 8 szám.

VENDÉGLŐSÖK, KERESKEDŐK

HASZNÁLATÁRA FELIRATOK:

Nitel nincs! Tilos a dohányzás! Tanuló felvétetik! Eladó háza! Kiadó üzlethelyiség! Kiadó lakás! Butorozott szobna kiadó! stb.

KAPHATÓK RÉSZVÉNYNYOMDA ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZÁM

Van szerencsém a tisztelt vevőközönség szives tudomására hinni, hogy lakásomat Óz utca 2. alól, IV. Váci utca 4. sz. alá, saját házamba helyeztem át, hol 2 jó csaldóval való szövőtanonc felvétetik. HIRSCH ADOLF szövődj., IV., Váci utca 4. szám

Házassulandók figyelmébe!

A legszebb, a legjobb s legolcsóbban csakis Kovács Sándor asztalosnál készülnek, ugymint: háló, ebédlő, úrlszoba, konyhaberendezések, leányzóba. Megrendeléseket a legjutányosabban elvállalok

Kovács Sándor

épület- és műbútor asztalosmester III. ker., Mária utca 16 szám.

Az összes műhelyemből kikerült munkáért jótállást vállalok, ugyancsak hálószobák, szekrények, ág. ak, konyhabútorok készíthetők.

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI., Katona József u. 7. sz. alatt.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, verőgép, kerékpár, stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron. Speciális fegyverjavítás.

Legszebb ajándék egy tökéletes szép fénykép nagyítás

a BIHARI műterméssel Széchenyi tér 1. Róm. kath. bérpalota. Szállítási idő 8 nap. Ugyanott egy intelligens leány vagy fiatal ember alkalmazást nyert 3441

Zsinorgombolók és paszomántok

legolcsóbb árban kaphatók

Végh Zsigmond és Fia IV. ker., Bánffy utca 11. szám. 5865

Uj és Ó-borokat FRUKTUS Részvénytársaság, Széchenyi-tér 5. sz.

bármilyen mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol a

Nyomatott az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Részvénytársaság villanyerőre berendezett könyvnyomdájában J. G. Scheller- és Giewecke-féle Winäbraut-gépeken és betűnyomással.